



台州新闻客户端



台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2022年9月

星期五 30

壬寅年九月初五

新闻爆料·监督热线

88516110

台州日报报业集团主办
国内统一刊号 CN33-0115

台州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部昨发布告全体市民书 倡导就地过节,减少人员聚集

当前,疫情防控形势严峻复杂,疫情跨区域播散和隐匿传播特征十分突出。鉴于国庆假期临近,人员流动性加大,“外防输入”压力持续存在,昨日,台州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布最新防疫通告。

根据通告,国庆假期倡导市民就地过节,非必要不出市,避免前往有疫情发生的设区市。如确需离开台州,要在出行前了解目的地疫情情况和防控政策,合理规划出行路线,乘坐飞机、高铁、列车、跨省长途客运汽车、跨省客运船舶等交通工具离开时须持48小时内核酸检测阴性证明。

其次,所有来返台州人员,需主动提前两天通过“台州防疫自主申报”小程序进行申报,并向目的地社区(村)、单位或酒店(宾馆)报备。来返台州后,前3天工作生活原则上实行“两点一线”(居住点和工作点),倡导不乘坐公共交通工具,不参加聚集性活动,做好自我健康监测,密切关注自己和家人的身体状况。

全体市民还要及时参加“3天1次”的常态化核酸

检测。尤其是省外来返人员,应在抵达台州后24小时内完成一次核酸“落地检”,倡导“3天3检”,即抵达台州3天内每天完成1次核酸检测,后续按照常态化核酸检测要求每3天自觉完成1次核酸检测。

重点场所方面,管好“小门”不能忽视。来返台州人员在机场、铁路、公路、水路客运场站、高速公路服务区及出口等重点场所,要主动配合做好扫台州“畅行码”、查验“健康码”“行程卡”、7天内重点地区旅居史询问等工作。跨省人员须查验48小时核酸检测阴性证明并落实“落地检”。至于入住宾馆、酒店和进入旅游景区(文博场馆)等人流密集场所,也要查验“健康码”和72小时内核酸检测阴性证明,进入医疗机构、养老机构、儿童福利机构等,按行业规定执行。

假期聚集性活动增加,为避免疫情隐患,提倡市民尽量减少人员聚集,多用电话、视频等方式增进交流。家庭私人聚会聚餐建议控制在10人以下,红白喜事简办;50人以上的聚会活动须向属地社区(村)或乡镇(街

道)防控办报备,并对所有参加活动的人员严格执行扫台州“畅行码”、查验“健康码”“行程卡”和48小时内核酸检测阴性证明的要求。省外人员和7天内有疫情发生地所在设区市旅居史的人员,原则上不邀请参加。

日常生活中,市民要履行好个人防疫责任,继续强化防护意识,自觉遵守疫情防控规定,保持“戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷”等良好习惯。如出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等“十大症状”,及时前往就近发热门诊规范就诊。

符合新冠疫苗接种条件的市民,尤其是60岁以上的老年人,应主动完成新冠疫苗全程接种和加强针接种。

疫情防控,人人有责。市民要注意自觉遵守《中华人民共和国传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规规定,认真履行疫情防控相关责任和义务,不信谣、不传谣,不传播未经权威机构发布的疫情信息。一旦发现隐瞒病情、瞒报行程信息、拒绝落实相应防疫措施,将依法追究法律责任。 记者 王艳



省运会排球决赛现场

我这十年

喜迎二十大特别报道

从路泽太高架一期项目到台州机场改扩建项目
市交通投资集团总师办主任倪迪——

交通巨变铺就百姓“幸福路”

» 02

创造历史

台州排球小将勇夺省运会冠军

累计为省队、省体校输送近50名优秀人才

» 03

得乐康®米糠油

二十余载专注米糠油研发

